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dadeira vergonha. A administraçän anterior nao Igreja do Rodelo, Depois da missa haverá preens. do o que seu coragäo the or tou seu primeiro aninho Santos e Adelaide Ramo
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htrMa sarnas dispondidas.não só com Si GONCALVES DE OLIVEIRA, AgO DE EXECUÇAO FISCAL, em

soluelonou o problema e a afunelo menos até são at6 a igreja matrix. com hengäo dos voleules densk Vém eIn benelício de set1 Sil
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combustíveis gastos pelos trato- FRANCISCO LUIZ ARTIGAS e sua que i requerente MUNICIPIO US
agora, tamb6m nada fez a respeito. lamentove! missa e , --r- o in en . . - -
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ois nada seria -

- vio Jeferson Costa, filho Ela fílha de: Arlindo Lopes

res, como também pelo desgaste mulher ANA MARIA DE JE5US CAMPO LARGO e requerido Herdet, que terrenos centralfsslynes se apresentëm com cor- feto risofo, salada, pastéis, bolos; café; bebides; etc.
proximo, P do casal Antonio-Aglair dos Santos e Olívia Perús-

Propriedade da Empresa ds máquinas e aplicaçäo de ma. ARTIGAS, FRANCISCO LUIZ ARTI- ros de BERNARDO BENATO: pelos cas caindo, outros construam eereas de arame. Ur- Vale a pena der om pelo até id a fambém, Imrfici- a amizade do outro, sema mão Costa· solo dos Santos

Jornaustica Sathine Ltda terial de revestimento. 8) Essa GAS e s/m. MAR1A DE JESUS AL- fatos a seguir transerito: A fim de
ge que se tomem provid6ncias para melhorar um par de grande sorteio da rifa paroquial pelo bingo. de amigos, pois até mesmo pa- 29 de outubro 27 de outub
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aludida estrada particulay n.» 4, MEIDA, MARIA DE JESUS ALMEl- cobrar divida representada pelas pouse o aspecto de nossa cidade, como se está ta- Uma excelente oportunidade para ganhar afin VEi- ra ser iInporta11te, é preciso Lauta

dispöe de dois portöss, um construg. DA. BENTO PERELRA DE ALMEl- certidöes de n. s 0001/75 e 0002/75, sendo em outras, as veres ath menos importantes euro o km. por apenas Crg 10,00. As 18,00 horas' ue alguém nos indi e, nos
Camilo Batista Leonardo Sarnik e Olga

Praca Getúlio Vargass 2All do na saida da estrada particular DA, BENTO PEREIRA DE ALMEl- no valor total de Cr$ 91.934,50 (se- que a nossa.
matiné daneanfe. 4 Atirora Carla Romani Golasko.

Fone 8-5447
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2 e outro construido na salda DA, JOAO PEREIRA DE ALMEIDA, tenta e um mn, novecentos e trinta
Identifique, ou diga o valor Gudagnia Ele filho de: Pedro Sarnik
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da estrada partícular n 1 os quats POR SE ENCONTRAREM EM LU, e quatro cruzeiros e cinquenta een-

SANEPAR NOVIDADE? que sente em nós. Rodiberto Dias Gonçalves e Maria I,ascoska

MATIUZ: Rodovia do Café - km. 25 - Caixa Postal, 690 - Inna permanecemfechados, afim de emar GAR INCERTO E NAO SABIDO. tavos) em nome de herdeiros de

Os lernais da capital dIvrilgaram com bastant* -- ImpOrtante é até O meIl 30 de outubro

el -POLOVI" Fones: Diretoria: 8-5212 -
Escritório Central que as criacöns escapem das areas i Bernardo Benato. Assim, com funda. A SANEPAR, em nossa cidade, parece que es- destaque o fato de um autom6vel movido a lenha. di O ESfarra ado ele eo exem-

Ela filha de: Miguel Gelas-

onsável
T egt . cercadas onde se mantém. 9) Além o Doutor NéRío SPESSATO FER- mento no inciso VI do attigo 585 e

få meio "baratinado". Näo são raros es casos de Os campefarguenses mais antises no enfanta. 6 P : Elton José Castagnoli ho e Anastácia Skory

Diretor resp 8-5412 disso tudo, essa estrada particular REIRA, Juiz de Direito da comarca demais disposições do C6digo Ctyn contas astronomicos e avisos de corte d"dgva de re- näo considerarm tal fato nenhuma novidade plo vivo do que nito deve ser
-

Osmair Ferreira CAMPO LARGO
PARANA eruza por cima de uma das barra, de Carnpa Largo - Estado do Pa• aplicáveis a espécie dispositöes digo sidencias cu¡os proprietários estão com a conta em pois, na epoca da ûltima grande guerra, aqui mes- copiado e sua história Inostra

Publicidade: g¢ns gue_oa suplicantes genstruiÑ randa etc... espécÎe, requer a citação do devedor dia. Mas o plor de tudo 6 o precário atendimento me ena nossa cidade, JOSli PEREIRA CHAGA5, o que na vida não deve ser co-

Affonso A<ião Jasklevica * DECORADORA DE PORCELANAs dentro de seu im6vel ao aftm de , ou de quem de direito, para pagar que a companhia concede ao munic(pio, og buracos (avaliador judicial de nossa <0marca), adapteva au-
gage,

COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÄODE

Reportagem: Rodovia do Café - km. 28 - Fone: 8-5453 - Itaqu1 dar melhor aproveitamento das FAZ SABER, a todos quantos o em 24 (Vinte e quatro) horas, a Im- que são abertos na rua, pregudicando o tráfego e tomóveis e caminhões para funcionrem com lenha.
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águas, além do embelezamentó do presente edital virem ou dele conhe- portância indicada, acrescida de .19- uma série de óvtres problemas criascis porque. Nisso, pelo menos, nossa cidade andou alguns anos -- Importante somos todos

Osmar A. ARTEFATOS DE MADEIRA E METAL paisagismo. 10) - Ocorre entre. cimento tiverem, especialmente os ros. correção monetária, honorá- . apesar do empenho do seu responsável, LUIZ MA- a frente. n6s, que nos preparamos pa- ,

Rodovia de Café - am. 28 -- Fone. 8-6384 - Itaqui tanto que a despeito de set uma acima relacionados ou seus sucesso- rios advocaticios na base de 20Ta FRA, parece que a empresa não ihe di condições 1 ra o antanhã, certos qite até i -

A diregüe näo se responsabili-
estrada particular essa construída e res, expedido, nos autos n. 494/77 e custas processuais, sob pena de de trabalho eficiente. II lamentáv.I que a efinga A PEDIDA

artig assinados ' MANUFATURA DE PORCELANAS
conservada pelos suplicantes, os au- de AÇÃO DE USUCAPIAO DË TER- näe o fazendo proceder-se a execu- AGUALAR, criada graças a visão de prefeito New• Hole a pedida é dar um pulo até a

Sociedade aqui, emos o ever cumPri EMOS

wa por os plicados e terceiros desconhecidos RAS PARTICULARES em que é re- cão ou ainda o arresto dos mesmos. ton PuppL tenha sido negoclada (de maneira rul- TEMBOTUVA. onde está sendo realizado vm sarau ----o----
Cal, Cîmento, Ferro, Louças sanitárias, Metais

Estrada da Fibrica de Tintas, s/n. Guabtroba - Fone: 8-5376 que' às vezes passam pelo local, es- querente FLAVIO PRESTES e sua caso não seja aquele encontrado nosa para nosso Municipio} com a SANEPAR. com o grupo govem SAN/SON. -- Se você está chateado Armário banh

Assinatura: CAMIPO I LOO e
CAMPO LAltGO - PARANA tão adquirindo o hábito de se utili- mulher MARIA DE LOURDFS BR- prosseguindo-se até setença final,

leia esta "Agência de .empre-
S para erro, Pisos vitrificados e esmalta-

ß&DSA NOVA: Cz‡ 100,00
zar dela, em lugar de se utilizarem ZEZINKKI e requerido este Juizo: que haverá de julgar proceden- os". Precisa-se de. dos, Material elétrico em geral, Fechaduras Haga e*

como sempre fizeram, da estrada sobre uma área de terras de 94 al te ação. Dando A causa o valor do
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pitblica n.* 1, e, com essa pratica queires e 3.933,60m2. Constituido o crédito tributário em cobrança.
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noco- vem causando inameros gravames levantamento estadimetrico partin- Assim através de edita1 a que assina
, que näo falem palavrões· Tubos e conexões Tigre.

N A O C A SE aos suplicantes, näp só porque. do-se do marco O PP ao lado da es- o prazo de (trinta) 30 días a contar E bom sair do comum. preciso encontrar um ponto CHACARA - VENDE-SE - Espanhóis educados e que Tintas Suvenil e Wanda

Composto e impresso na

quando näo danificam os portões de trada do "Cerne' km 58A35m. Jun- da primeira publicação no Diário de atração que valorize seu vestuário. .
•

entrada. E'eixando-nos abertos, pro- to a uma dama de terraplenagem Ofielal. CITA a herdeiros ou
Bem localizad

Si não sejam curiosos, Rua D. Pedro II, 1.145 - Fone, 8-5375 - Campo

EDITORA LITERO-TIÍ!CNICA Sem antes visitar o FOTO CRUZEIRO, que fará porcionando a fuga de animais, ni- partindo deste com rumo 13°32' NW sores de ANTONIO BENATO. - I VISITE A
a, com

- Alemães que não bebam Largo -- Pr

sua Alteres Poli. 299 uma reportagem inesquecivel do mais belo dia de sua guns dos quais não puderam ser seguindo sempre pela estrada até o GELISTA BENATO e AUGU äld,
alqueires, casa gr a nd e' ¢Aopp;

Fone 23-6592 vida. FOTO CRUZEIRO, alí na da matriZ mais apreendidos e inais porque äa- ponto 12 e dividindo a sua direita NATO, por se encontrarem em lugar
paiol, boa aguada, arborisa¯

- Brasileiros que gostem de

cumTmA - PR,
nificam o leito da estrada, especial- com terras de Raul Carneiro, me- incerto e nilo sabido, para no prazo A A da, pinheiros, imbulas, tan-

mente em dias chuvosos, qugpdo en- dindo 1.305,18m., com rumo 76°40" legal, virem e responder aos ter-
- Re ar ria . trabalhar;

calham os seus veículos, sobre da- SW e medindo 197.61m com terras mos da presente execugäo, sob pe-
q p a e ção de pet- __ igge, ge, go

nificarem a barragem, produzirem do Sr. Bento L. Artigas a diretta nas da lei. Ciente que o prazo para PRAÇA GETOLIO VARGAS N. 2385.
Xes, etc. co
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Tratar com o Sr. AUGUS- - Turco honesto e que seja TEN Q Ã O
além de atrapelarem animais que com o Sr. Miguel Beje, do ponto 29 de que se presumirão aceitos digo

TO DAVID MA2UR A Rua operdrio; L A

permanecem deitados no leito da com rumo 50 13' NW e medindo sob pena de ser penhorados tantos
Mariano Torres, n.o 121, C. - Japonês que toge pan- Vendem-se três lotes o

estrada fato que tem acontecido com 629,86m com terras da Srf Ana F, bens quantos bastem para garantir
Largo. degro

A Prain. L - Batra 40

frequencia. 11) - Visto que se tra- C. Moreira do ponto 33 com rumo a execução e que o prazo para con. Sensacional promoção o 'Mulato que não goste de
Sai - Perço: Cr$ 30.000,00; 2.* - Itapoá -- Prego:

"dŠ
eme 91ar coo1r oim ira deom tbe cont e-6 tÊeÊo LOJ A S PROL A R

i ,,,, c., 2s....,00; 3." - Farol do Itapoá -- Preço: Crg

serve a
proprietários digo proprie- estrada do "Cerne", do ponto 35 e 10 (dez) dias. E para que chegue ao

-- Mineiro que itão seja U-OÛÛ>ÛÛ- a

dades encravadasos suplicantes dis- com rumo 84 27 NW passa a con- conhecimento de todos especialmen- Vejam esta e Ven11&m Ver RS OtttraS mentiraso; Os interessados deverão procurar o Escritório do

Os PREC

firedo on
p sa e e e i d 2 AS 4

mD J n e to d orde ro u sueg" Só por mais alguns dias.
PERDEU - SE

- Baiano que nâo gaste de Luiz Carlos Fabris, sito à Rua Teixeira Soares n.° 585

AG
A Egg po MA15 ceiros, todavia antes de assim pr - e com rumo 11 28' por uma canhada BENATO, FRANCISCO BENAfo e

Dohnitório de unbuia de casal - de João Vieira perdeu os se-
jabd próximo ao grupo Clotário Portugal no Bairr Th

ERTost
f.Ìrii'e"T.Întine"afi.d 'll 1 com rdpe O A p a u ng Cr$ 3.100,00 por Cr$ 2.430,00 gaintes documentos: titulo --o--

Operária;desta cidade..

nir responsabilidades e prover a 98 e por um valo nedindo 1.265,0Ilm pedir o presente edital que sera LOJA 1 - Pça. Natal Pigato, 1083 - de eleftor, 3.a categoria, e

ressalva de seus direitos nottrican- com terras do_Sr. Otacilio Melra, do publicado e afixado na forma da lei. (em frente a INCEPA) entidade d‡ firma Rodofér PARA ALGURM...

do as pessoas mencionadas por man- ponto 125 e com rumo 58°04' SE e Dado e passado nesta eld
rea. Quem a encontrar Vá

Hoje acordei e parei para

dado e a terceiros incertos por edi- medindo 342,52m confrontando por marca.de Campo Largo, ao
LOJA 2 - Rua XV de Novembro, 2071 correndo en pensar em nôs dois. Sem vi-

tal, que a partir desta medida, tao linha seen som a Sra. Maria P. Xa- de outubro de mil novece
tregar no Bar pre

raais permitirão a
utilização de sua vier, completando assim o poligono, tenta e sete. Eu, Marilena Vidal

do Sr. Tadeu Stanski, me- vi em sonhos e nunca vi a rea-

estrada particular, sob pena de res- A propriedade assim descrita foi Patifio, Escrivä o subscrevi.
diante ótima gratificação, lidade de minha vida; você. - gg

ponsabilizar os transgressores por obedee3da pelos diyersos propriett- Nirlo $pessato Ferreira oferecida pelo João Tenho certeza que fui erra- a was

todo e qualquer prejuízo que venha rios e respeitados pelos confrontan- Juiz de Direito
da ao dizer-te tantas coisas
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0 10/ 7)
L S

w & ma Vendas no local, diretamente com os proprietá- rene: e-lises -- calaeo Laaso quem suplico um olhar teu

No seu novo endereço: Praça Attilio de A. Barbosa, 236 - ao lado da Igreja Matriz. Tratar na praça Getúuo
rios At dzm to as med ae sábados, escritório nos PORTAS - JANELAS cola c e ag a

qzu

do VENDE - SE

A única especializada no ramo. Vargas,s2411 - com Os Falar com João Andreassa.
EscunAs - VENWžfANAS

manual. Tratar no "O Litm- acordo e vejo o erro que co- Vende-se areia para construção a 80 0 cruzeiros
-

- ARMERIOS EMBUTIDos meti deixando que você se fos- o metro. Tratar no Restaurante Bassani.
. se, que me trocasse por outras
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